



В Костроме продолжается работа по установлению причин и условий, приведших к гибели людей в результате пожара



Следственными органами СУ СК России по Костромской области продолжается работа по установлению причин и условий, приведших к гибели людей 5 ноября текущего года в результате пожара в здании развлекательного центра «Полигон». В настоящее время принято к производству уголовное дело, возбужденное органами внутренних дел, о нарушении правил пожарной безопасности, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц (ч. 3 ст. 219 УК РФ). Погибли 13 человек, 6 - получили повреждения различной степени тяжести.

По данным следствия, лица, на которых была возложена обязанность исполнять требования правил пожарной безопасности, допустили нарушение правил, направленных на предотвращение пожаров и обеспечение безопасности людей и объекта.

В ходе проведения следственных действий по уголовному делу об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшем по неосторожности смерть двух и более лиц (ч. 3 ст. 238 УК РФ) на данный момент опознаны тела 12 погибших. В ходе осмотра места происшествия следователями СК с места пожара изъяты элементы электрической проводки, фрагменты сигнального заряда и напольного покрытия, потолочного перекрытия и другие



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

предметы, которые будут исследованы экспертами. Установлен и допрошен собственник здания, который сдавал помещения в аренду нескольким арендодателям, продолжаются допросы потерпевших и свидетелей, назначены необходимые судебные экспертизы.

Кроме того, следственным управлением СК России по Костромской области проводится доследственная проверка по факту бездействия должностных лиц в части организации проверок арендатора здания, оказывавшего услуги общественного питания. Следствием проверяются сведения о нарушении законодательства о пожарной безопасности в части закрытых запасных выходов из помещения. По результатам проверки будет дана правовая оценка деятельности уполномоченных контрольно-надзорных органов, в чью компетенцию входит контроль и принятие мер по обеспечению безопасной эксплуатации объектов с массовым пребыванием людей.

Ранее сообщалось, что директор ООО «Империя», которая организовывала работу заведения задержана в качестве подозреваемой по уголовному делу об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности (ч. 3 ст. 238 УК РФ), а по уголовному делу о причинении смерти по неосторожности двум или более лицам (ч. 3 ст. 109 УК РФ) задержан 23-летний мужчина, который подозревается в использовании пиротехнического средства в кафе, что предварительно привело к возгоранию.

05 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1737901>